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AB AB
a) To A eivat péoo tou AB, dpa AB = - Ermopévwg LoxVel 0TLAA =EA = AB = -

Apa, oto Tpiywvo AEB pa Stapecog tou, n EA, looutal UE TO ULoo TG TTAEUPAG OTNV
omola avtiotolyel, &nAadn tnv AB. Emopévwg, To Tpiywvo elval opBoywvio pe
umoTteivouoa tnv mAeupa AB.
B) loxveL 6Tt AA = EA = AB = 10.
To AE evwvel ta peca Vo mAeupwv oto Tpiywvo ABI, omote AE = %. AvtikaBlotwvtag
€XOUE:

AE=%<:> 10=%C>BF=20

y) Entiong, AB = 2AB = 20. H nepipetpog tou tplywvou ABT eivat:
M=AB+Blr+Alr=20+20+2AE=40+16 =56



